

斐京中文班舉辦2025年華語文識讀及學藝競賽 展現豐碩學習成果

#

斐京中文班

活動時間：2025-06-21

斐京中文班6月7日舉辦華語文識讀及學藝競賽，各班教師依學生程度設計不同競賽，基礎班同學進行繞口令及兩首唐詩朗誦，訓練學生們在發音、咬字及台風等重要性。一年級學生進行正體字對稱剪紙，訓練學生們識讀正體字對稱平衡之美。其他年級學生需識讀不同部首的正體字、形似字，進行造詞，及拼出不同成語，並與情境連結，學生們依正確發音、造詞及成語多寡給予成績。

21日在斐京華僑公學舉辦2025年度結業典禮暨華語文識讀及學藝競賽頒獎典禮。駐南非代表處大使廖文哲偕僑務秘書曾權榮應邀出席，共同見證學生的學習成就。

班主任魏鼎洋特別感謝僑務委員會及駐南非代表處長期以來對海外僑校的鼎力支持，以及全體老師的盡心教導、家長與學生的熱情參與，使海外華文教育得以在當地深耕茁壯。他期許在校學生能持續精進華語文能力，並祝福所有畢業生都能學以致用，開創美好未來。

廖文哲也對魏鼎洋及各位海外華語教師的付出與貢獻表達誠摯感謝與肯定，同時讚揚所有協助辦學的海外僑界先進們對華文教育及臺灣傳統文化的重視與推廣。他承諾，駐南非代表處將盡力支持海外僑校的發展，以具體行動展現政府對僑校的堅定支持。隨後，他亦代表僑務委員會委員長徐佳青頒發僑務榮譽職聘書予僑務諮詢委員曾木松、僑務顧問陳宏印、僑務促進委員李雅萍及黃煒勝；同時也頒發113年國慶活動感謝狀予魏鼎洋，感謝其對僑社活動的貢獻。

典禮中，斐京中文班學生們帶來精彩的才藝表演。中高年級學生表演相聲和太極，低年級學生則帶來戲劇與舞蹈，基礎班學生更以歌唱、唐詩朗誦及繞口令展現學習成果，現場氣氛活潑熱鬧。廖文哲及與會貴賓也受邀為各年級華語文識讀及學藝競賽的優勝同學頒獎，鼓勵他們在華語學習上的優異表現。

當日與會貴賓雲集，包括僑務委員羅應肇、僑務諮詢委員曾木松、僑務顧問陳宏印、何兆昌、僑務促進委員李雅萍、黃煒勝、斐京華僑公學校長蕭千芬和副校長劉玉華等，全校師生及家長近120人熱情參與，共同見證這場溫馨且富有意義的年度盛事。

2026/2/2 上午 11:02:48

斐京中文班舉辦2025年華語文識讀及學藝競賽 展現豐碩學習成果

#

斐京中文班

活動時間：2025-06-21



學生用不同詞語拼寫出正確成語

2026/2/2 上午 11:02:48

斐京中文班舉辦2025年華語文識讀及學藝競賽 展現豐碩學習成果

#

斐京中文班

活動時間：2025-06-21



6月7日基礎班同學進行繞口令競賽



21日僑務秘書曾權榮及班主任魏鼎洋代表頒發華語文識讀及學藝競賽各班優勝者